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Με λαμπρότητα ο πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός του Οσίου Σάββα 
του εν Καλύμνω
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και έντονο το στοιχείο της 
κατάνυξης τελέστηκε το εσπέρας του Σαββάτου 28 Μαρτίου 
2026 και ώρα 19:30, ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός προς τιμήν του Οσίου Σάββα του εν Καλύμνω, στην 
Ιερά Μονή Αγίων Πάντων, όπου φυλάσσεται το χαριτόβρυτο 
σκήνωμα του Αγίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1197


Της ακολουθίας του Εσπερινού προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κώου 
και Νισύρου κ. Ναθαναήλ, πλαισιούμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παΐσιο, καθώς και τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Ολύμπου κ. Κύριλλο, Ροδοστόλου κ. Αντώνιο και Στρατονικείας κ. 
Στέφανο. Συμμετείχαν επίσης ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
Θαρρίου π. Νεκτάριος Πόκιας, ο διάκονος π. Τίτος εκ της Ι. Μητρροπόλεως Ρόδου 
και πλήθος ιερέων της Μητροπόλεως. Παρούσα και η Ηγουμένη της Μονής Θέκλα 
μοναχή.





Το «παρών» έδωσαν εκπρόσωποι της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του 
τόπου. Μεταξύ αυτών ο βουλευτής Δωδεκανήσου Ιωάννης Παππάς, ο Έπαρχος ΠΕ 
Καλύμνου Μανώλης Μουσελλής, ο Δήμαρχος Καλυμνίων Ιωάννης Μαστροκούκος 
και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δημήτριος Μαραγκός. Από τις Ένοπλες 
Δυνάμεις παρέστησαν ο Διοικητής της 80 ΑΔΤΕ Ταξίαρχος Γρηγόριος 
Γαρουφαλιάς, συνοδευόμενος από τον Διοικητή του 5/42 ΣΕ Συνταγματάρχη 
Κωνσταντίνο Τσίρο και στελέχη της μονάδας. Από τα Σώματα Ασφαλείας παρόντες 
ήταν ο Διευθυντής της Β’ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου Ταξίαρχος 
Απόστολος Νησωτάκης και ο Λιμενάρχης Καλύμνου Ανθυποπλοίαρχος ΛΣ Ιωάννης 
Τύρελης. Επίσης ο Διοικητής του Νοσοκομείου Καλύμνου Παντελής Κόγκας. Η 
τελετή συνεχίστηκε σε έντονα πνευματικό κλίμα, καθώς στις 22:00 ξεκίνησαν οι 
Χαιρετισμοί του Οσίου, ακολουθούμενοι από Ιερά Αγρυπνία και Θεία Λειτουργία, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Παϊσίου.



Η παρουσία του κόσμου, η ευλάβεια και η συγκίνηση που επικράτησαν καθ’ όλη τη 
διάρκεια των ιερών ακολουθιών ανέδειξαν για ακόμη μία φορά τη ζωντανή 
παράδοση και τη βαθιά πνευματικότητα που χαρακτηρίζει την Κάλυμνο, τιμώντας 
με τον πιο ουσιαστικό τρόπο τον αγαπημένο της Άγιο.
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